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Burgemeesterbesluiten
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 24 april 2021

1 2021_BURG_00057 Politieverordening houdende aanvullende maatregelen 
om de verspreiding van het coronavirus COVID-19 te 
beperken op het grondgebied van de gemeente 
Maasmechelen

Aanwezig:
de heer Raf Terwingen, burgemeester

Argumentatie
Gelet op het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017; 

Gelet op de Nieuwe Gemeentewet van 24 juni 1988; 

Gelet op het koninklijk besluit van 22 mei 2019 betreffende de noodplanning en het beheer van 
noodsituaties op het gemeentelijk en provinciaal niveau en betreffende de rol van de burgemeesters 
en de provinciegouverneurs in geval van crisisgebeurtenissen en -situaties die een coördinatie of een 
beheer op nationaal niveau vereisen;

Gelet op Ministerieel Besluit van 28 oktober 2020 houdende dringende maatregelen om de 
verspreiding van het coronavirus COVID-19 te beperken (BS 1 november 2020), zoals gewijzigd, in 
het bijzonder artikel 27; 

Gelet op het zeer recente verslag van 21.04.2021 van de Risk Assessment Group dat andermaal een 
zeer somber beeld schetst van de actuele situatie in Maasmechelen; 

Overwegende dat overeenkomstig artikel 133, 2de alinea van de Nieuwe Gemeentewet en artikel 63 
van het Decreet Lokaal Bestuur de burgemeester bevoegd is voor de uitvoering van de politiewetten, 
politiedecreten, politieverordeningen, politiereglementen en politiebesluiten, voor de bestuurlijke 
politie op het grondgebied van de gemeente; 

Dat overeenkomstig artikel 134 en artikel 135 §2, 5° van de Nieuwe Gemeentewet de burgemeester 
over uitvoerende politiebevoegdheden beschikt en de burgemeester politiebesluiten kan maken;

Overwegende dat de epidemiologische situatie inzake het coronavirus covid-19 in Maasmechelen al 
weken bijzonder slecht en onrustwekkend is;
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Dat ondanks de vele inspanningen de gemeente Maasmechelen al enige tijd een bijzonder hoge 
incidentiegraad kent, vergeleken met andere Vlaamse steden en gemeenten;

Overwegende dat er in de gemeente Maasmechelen zich momenteel zeer veel besmettingen voordoen 
met het coronavirus COVID -19, o.a. als gevolg van  intra - en interfamiliale contacten;

Dat daarom al eerder werd besloten om in alle scholen gevestigd op het grondgebied van de 
gemeente Maasmechelen de lessen op te schorten tijdens de eerste week na de Paasvakantie;

Dat ondertussen de situatie in de gemeente Maasmechelen licht verbeterd is nu zowel de 
incidentiegraad als het reproductiegetal in beperkte mate zijn afgenomen;

Dat verdere maatregelen zich echter nog steeds opdringen;

Dat in de strijd tegen de verspreiding van het coronavirus COVID - 19 steeds werd opgeroepen om 
menselijke contacten tot een minimum te herleiden;

Dat vanaf 26.04.2021 echter het bestaande federaal opgelegde samenscholingsverbod van meer dan 
4 personen wordt aangepast in de zin dat samenscholingen van maximaal 10 personen worden 
toegestaan;

Overwegende dat deze versoepeling tot een veelvoud aan contacten gaat leiden, iets wat in de 
gemeente Maasmechelen absoluut moet vermeden worden;

Overwegende dat er een nieuw crisisoverleg plaatsvond met o.a. de gouverneur van Limburg en de 
burgemeester waar eveneens de noodzakelijkheid bleek om verdere maatregelen te nemen;

Dat het gepast voorkomt maatregelen te nemen om deze verdere verspreiding via menselijke 
contacten te voorkomen;

Dat gelet op de actuele, lokale situatie in de gemeente Maasmechelen een onmiddellijk optreden van 
de burgemeester ter vrijwaring van de volksgezondheid niet enkel noodzakelijk maar ook 
gerechtvaardigd is;

Besluit
Artikel 1
In afwijking van artikel 15§ 1 van het  Ministerieel Besluit van 28 oktober 2020 houdende dringende 
maatregelen om de verspreiding van het coronavirus COVID-19 te beperken, zoals gewijzigd, zijn 
samenscholingen van meer dan 4 personen, kinderen tot en met 12 jaar niet meegeteld, niet 
toegelaten op het grondgebied van de gemeente Maasmechelen.

De in het eerste lid van dit artikel geformuleerde afwijking van artikel 15§1 van het Ministerieel Besluit 
van 28 oktober 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het coronavirus 
COVID-19 te beperken, zoals gewijzigd, geldt niet voor de uitoefening van sportactiviteiten.

Artikel 2
Dit besluit wordt bekendgemaakt overeenkomstig art. 285 t.e.m. 287 van het Decreet Lokaal Bestuur.

Dit besluit treedt in werking vanaf 26.04.2016 en geldt tot en met zondag 02 mei 2021 .
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Artikel 3
Inbreuken op deze politieverordening worden beteugeld met de straffen bepaald door artikel 187 van 
de wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele veiligheid.

Artikel 4
Dit Besluit wordt ter bekrachtiging aan de Gemeenteraad voorgelegd op zijn eerstkomende 
vergadering.

Artikel 5
Een afschrift ervan wordt toegestuurd aan:

 de Griffie van de Rechtbank van Eerste Aanleg Limburg, afdeling Tongeren,
 de Griffie van politierechtbank Tongeren, afdeling Maaseik,
 de gouverneur van de provincie Limburg
 de korpschef van de lokale politie Lanaken - Maasmechelen

Artikel 6
Tegen deze beslissing kan beroep worden ingesteld door binnen de zestig (60) dagen na ontvangst, 
een verzoekschrift tot schorsing of vernietiging in te dienen bij de afdeling Bestuursrechtspraak van de 
Raad van State. Het ondertekende verzoekschrift kan per aangetekende zending aan de griffie van de 
Raad van State, Wetenschapsstraat 33, 1040 Brussel worden gericht of elektronisch via 
http://eproadmin.raadvst-consetat.be.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de burgemeester 
algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

burgemeester
Raf Terwingen

#$ondertekening2$#
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